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2 Lpeiind vyslede b) Zvétsiislov daném poméru.

a) Zmensi ¢islo v daném poméru.

4.| V tabulce je zaznamenana zména ptivodniho &isla v zadaném pomeru. Tabulku zkontrolyj

a doplii. Pfipadné chyby oprav.

Fsison Pt znea Viseodclo
- 1.2 zmenseni 6
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10:5

5.8 zvétdeni 08

4:1

5.1 Zméii &islo v daném poméru.
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Ve Sportc i mi
portce se za prvni misto vyplatilo 5 lidem 120 000 000 K&

a) V jakém poméru si rozdeiii
zdélili Vyhru'}
' b) Kolik korun dostal kazdy? J
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Anic¢ka s Luckou si dopisuji pfes Facebook. P - 7 pott
C - Pomér poétu slov napsanych Anitk
slov napsanych Luckou je 7 : 6. Kolik slov napsala Ani¢ka, kdyz |IchpLcha stihla n:::at 960";

Danou use¢ku zméi v poméru dle zadani. Nové vzniklou Gse&ku narysuj a pojmenu;j.

a) Usecku AB zméri v poméru 1 : 2, x
B

b) Usedku EF zméfi v poméru 8 : 3. —

c) Usecku IJ zméii v poméru 3 : 2.

re w2

Na milimetrovém papiru je nakresleny obdélnik s rozméry 3,2 cm a 2,4 cm.

a) Zvétsi jeho rozméry v poméru 7 : 4 a nakresli ho.
b) Zmensi jeho rozméry v poméru 3 : 4 a nakresli ho.
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Na use&ku narysuj bod X, ktery ji rozdéli v daném pomeru.

S

a) 2:3 ‘A B
b) 1:5 c D
) 6:2 s F



MEHITKO PLANU A MAPY
: | o zobrazeny predmét byl:

Zapi$ méfitko vyjadiujici, Z

zmenden trojnasobné

tisickrat zvétsen
znézornén podle skuteénost;

zmensen na tietinu

2.] Ke kazdému bodu zapi$ skutetnou vzdalenost v metrech.

ve skuteénost,

------------------------------------

a) 3cmnamapes mafitkem 1 : 75 000 je
ve skuteénosti,

b) 6,5cm na mapé s méfitkem 1:70000 je
ve skuteénosti,

-------------------------------

¢) 0,2 cm na mapé s méfitkem 1:750 000 je

ve skute¢nosti,

d) 3.3 cm na mapé s méfitkem 1: 92 000 je

N

Na mapé s méfitkem 1 : 40 000 jsou znazornény usecky AB a EF. Kolik kilometrii jsoy 0d sep

3. $
ve skute&nosti vzdaleny body A a B? A kolik metrd body E a F?
IABI =5cm ok TR _._w_w_it
IEFI = 1,6 cm : 5 A%

S

4. | Ktera véta je pravdiva?

a) Méritko 2 : 5 000 udava, ze 2 cm na mapé odpovidaji 50 metrim ve skuteénosti.
b) Méritko 2 : 5 000 udava, Ze 1 cm na mapé je 2 500 cm ve skutednosti.

c) Méfitko 2: 5000 udava, ze 2,5 km ve skuteénosti se na mapé znazorni Gse&kou 100 cm diouhou.

A

5| Vzdalenost 15 cm na mapé odpovidé vzdalenosti 27 km ve skutenosti. Jaké je méfitko mapy?

N ARV
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5. | Télocviéna ve Skole ma na $itku 12 m a na délku m4 1 800 cm. Narysuj ji v méftkt 1:80

an 93‘




